



11. Mednarodni festival Igraj se z mano 2017

Torek, 23. 5. 2017

Ljubljana

	NAZIV	NASTOP	NAPOVED	MENTORJI	ZAČETEK
1	Vrtec Pedenjped, Ljubljana	Škratkovno potovanje	S plesno glasbeno ptedstavo nastopajo „otroci iz skupine:“ pri Bodičkovih“ iz vrtca Pedenjped Ljubljana	Irma Dimnik, Alenka Čož, Nastja Šrenk	9:00
2	OŠ LIVADA	SMRKKI IŠČEJO POLETJE 	V 3. b razredu OŠ Livada je Smrketa vsak dan radovedna in vedno kaj išče. Kaj je iskala Prislunhite tretješolcem OŠ Livada.	Marjeta Bilban, Barbara Modic, Žan Hengovič, Igrishta Osman, Rejan Ismaili, Lana Kostić, Aladin Kovačević, Amir Mehinagić, Adna Kekić, Ajla Mulalić, Idriz Mulalić, Anea Murgić, Anita Omeragić, Belmin Ramić, Semin Skenderović, Aleksej Svoboda, Ela Zukanović	
3	OŠ Primoža Trubarja Velike Lašče	Igrica Mavrična ribica	Otroci 3. b razreda OŠ Primoža Trubarja bodo uprizorili igrico Mavrična ribica. Sodelujejo vsi otroci.	Branka Levstik, Urša Filipič	
4	OŠ Horjul	igrica "Mamica se nikoli ne pokvari"	Zaigrali bomo kratko dramsko predstavo z naslovom "Mamica se nikoli ne pokvari", s katero želimo pokazati, kako dobre in plemenite so naše mamice	Vesna Jurač	10:00
5	Mladinski dom Malči Beličeve	Zvezdica Zaspanka	Skupina otrok Mladinskega doma Malči Beličeve je sama izdelala lutke in naštudirala znano pravljico Zvezdica Zaspanka	Luka Dobovčnik, Marjan Štukelj	
6	Pionirski dom - center za kulturo mladih 	S pravljico okrog sveta	Iz Pionirskega doma prihajata pravljíčarka in Palček Znalček, ki nas bosta s pravljico popeljala v nov svet, v drugo deželo in malo tudi v deželo domišljijo.	Eva Bezek, Teja Bitenc	10:50



Festival "Igraj se z mano" se v letu 2017 pridružuje projektu Cel svet se rad igra, ki vnaša mednarodno komponento v inkluzijo. Namenjen je promociji kulture in ustvarjalnosti drugih etničnih skupin, benguncev in migrantov. Nastop, ki ga simbol označuje, je vključen v projekt Cel svet se rad igra



Mednarodno festivalsko leto "Igraj se z mano" sofinancirajo Republika Slovenija (Ministrstvo za izobraževanje, šolstvo in šport) in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada; MOL - Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje, Zavod za šolstvo RS Slovenija. Projekt Cel svet se rad igra sofinancira Urad Vlade RS za komunikiranje v okviru prizadevanj za splošnejše in sprejemanje pripadnikov različnih etničnih skupin, benguncev in migrantov. Projekt 101 % pristoječ sofinancira MOL Urad za mladino Projekt Določevanje mesta Ljubljana Diversity & Inclusion (inkluzivno glasbeno večere) sofinancira Turizem Ljubljana